Приложение 5

Наглядный материал  к уроку

(графический диктант)

1. Является ли число 10 решением неравенства 3х > 12?

2. Является ли неравенство 2х – 15 > 3х + 6 строгим?

3. Верно ли, что при умножении или делении обеих частей верного неравенства на отрицательное число знак неравенства не меняется?

4. Является ли число 3 решением системы неравенств 
[image: image1.wmf]î

í

ì

<

-

³

-

.

3

32

4

,

1

6

х

х

х

х

?

5. При любом ли значении параметра а верно неравенство а2 + 1 > 0?
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